HGMOBepCI/IH BCTYIHUTCIBHBIX HCIIBITAHUH 10 MaTeMaTHKE

1 3ananue
Haitngure 3HaueHUE BBIPAXKEHUS:
86100 : 246 + 585 - 348

2 3a1aHne
Pemnre ypaBHeHue:
(x-13+117):2=91

3 3agaHue

Berauciure:
a) 206M 31m ScMm - 5 —2cm 16M S5am : 2
0) 1T 311 56kr - 6 + 1311 45kT : 4
B) ScyT 15cek — 34y 46MuH
3 3agaHue

Pa3zpexbTe kBagpaT u3 16 KjIeToK Ha 4 paBHbIE YaCTH TaK, YTOOBI B KAXKI0M U3
YeThIpeX yacTel Oblja pOBHO OJIHA 3eJIeHasi KJIeTKa

4 3amanue

W3 npsAMOyroiapHHKa, OAHA W3 CTOPOH KOTOpOro pasHa 18 cMm, Belpesanu 4
OJIMHAKOBBIX  KBajapaTta. Ilmomaas ocraBmiedics @urypsl (Ha  pHUCYHKe
samrpuxosana) pasHa 90 c¢m 2. D10 B 10 pa3 Gonblue, YeM IUIOMAAL KaXI0IO U3
BBIpE3aHHBIX KBajaparoB. Halnure:

a) TUIOIIA/Ib MPSMOYTOJIbHHKA,
Y,
/// // A 0) mepuMeTp NPSIMOYTOJIbLHUKA.
7.




3amanue 5

[To npsimoii tTopore B 0OJJHOM HAaINpaBJIEHUHU C TOCTOSTHHONW CKOPOCTBIO OeryT Amuca
u Kpomuk. Cxopocts Amucel 360 m/muH, a Kponuka — 425 m/mun. B MomeHT
ctapta Anuca onepexaina Kponuka Ha 845 m.

a) Uepes kakoe Bpemsi Kponuk noronut Anucy?

0) Ha xakoM paccTosHUM Ipyr OT Apyra OHU OyayT udepe3 23 MUHYTHI IOCTE
crapTa?



